

Конкурс оркестров

Автор: site

11.02.2023 05:16 - Обновлено 11.02.2023 05:27

Ежегодно, в феврале ребята из детского сада «Светлячок» принимают участие в городском конкурсе оркестров «Хрустальная капелька». В этом году дети подготовительной группы совместно с музыкальными руководителями очень ответственно подошли к этому мероприятию.

Ребята репетировали с большим воодушевлением. На занятиях много экспериментировали, искали новые звучания уже знакомых инструментов. Юных музыкантов вдохновила добрая музыка. Исполняли вальс «Берегись автомобиля». Треугольники, колокольчики, металлофоны, тумбарины - яркими красками переплелось звучание этих инструментов в прекрасной музыке А.Петрова. Выступление удалось. Конкурс прошёл, волнения улеглись, и ребята теперь ждут с нетерпением результатов.

Автор: музыкальный руководитель Михай И.Б.

